

КОРЖ ПЕТР ИВАНОВИЧ



Генеральный директор Закрытого акционерного общества «Тамбовмебель».
Родился в Брянской области в 1947 году.

Выпускник Воронежского лесотехнического института П.И. Корж, прошедший за 43 года все ступени мебельного производства, зарекомендовал себя целеустремленным, волевым руководителем.

С назначением в 1980 году директором мебельный комбинат постоянно осуществлял широкую программу технического перевооружения и развития предприятия. За эти годы построено и пущено в эксплуатацию 7 производственных цехов; 5 складских помещений; железнодорожный подъездной путь; 2 гаража для грузовых автомобилей; 2 фирменных мебельных магазина.

Инициатор внедрения всех инноваций по освоению современного оборудования с программным управлением, по внедрению современных технологий, по применению новых материалов, что позволило предприятию стать одним из ведущих производителей мебели в России, увеличить рост объемов производства в 3 раза. Параллельно с развитием производства предпринимал все меры по улучшению досуга и быта сотрудников предприятия. За период с 1980 г. были построены и введены в эксплуатацию 2 столовых, было построено 9-ти этажное общежитие квартирного типа с комплексом социальных объектов. Построен и сдан в эксплуатацию 110 кв. жилой дом.

Инициатор представления продукции предприятия на различных российских и международных выставках, где она неоднократно награждалась Дипломами. Так в международной программе «Партнерство ради прогресса» во Франции, предприятие было награждено почетным призом «ГРАН ПРИ ЭФФИ», а П.И. Корж - Орденом «Золотой империали».

В 2006 году во Всероссийском конкурсе «Лучшие товары и услуги России» в номинации «ЛУЧШАЯ МЕБЕЛЬ РОССИИ» ЗАО «Тамбовмебель» награждено Почетным Дипломом и медалью имени Петра Великого «За заслуги в деле возрождения науки и экономики России».

ЗАО «Тамбовмебель» сертифицировано на соответствие международным требованиям ГОСТ Р ИСО 9001-2001 (ISk 9001:2000) и удостоено Диплома Всероссийской программы «100 ЛУЧШИХ ТОВАРОВ РОССИИ», что является признанием высокого качества выпускаемой продукции на территории всей России.

Известен как высококвалифицированный руководитель и умелый организатор в производстве мебели, способный грамотно решать финансовые вопросы в условиях рыночной экономики. ЗАО «Тамбовмебель» стабильно работающее предприятие, не имеющее задолженности по налогам.

Коллектив ЗАО «Тамбовмебель» постоянно вносит свой вклад в улучшение социальной сферы учреждений здравоохранения, образования, управления социальной защиты населения, объектов культуры области, принимая самое непосредственное участие при проведении капитальных ремонтов действующих и оборудования вновь вводимых в эксплуатацию объектов.

ЗАО «Тамбовмебель» регулярно оказывает благотворительную помощь: подшефному Сосновскому дому-интернату; домам-интернатам для детей сирот и детей, оставшихся без попечения родителей; многодетным семьям; фонду возрождения православных святынь; учреждениям социальной защиты населения; комитету по делам детей и молодежи.

Обладает волевым характером, природной неординарностью, целеустремленностью в достижении поставленных задач, личная скромность, индивидуальным подходом к проблемам каждого человека, постоянной заботой о нуждах и запросах сотрудников, пользуется заслуженным уважением в коллективе, среди коллег по профессии, у руководителей города и области.

Награждался Почетными грамотами Министерства лесной промышленности, администрации области и города, в 1989 году награжден медалью «За трудовое отличие». В 2007 году награжден орденом Почета. Обладатель Почетного звания «Заслуженный работник лесной промышленности Российской Федерации» в 1999 году, звания «Почетный работник лесной промышленности».

Адрес: 392000, г. Тамбов, Моршанская улица, 38.

Телефон: 8(4752) 56-94-85.